

2022年6月24日

株主各位

福岡県福岡市博多区博多駅中央街6番11号
内田ビル内
株式会社博多ステーションビル
代表取締役社長 長野益徳

「第70回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、当社の「第70回定時株主総会招集ご通知」の記載内容について、一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】（訂正箇所には下線を付して表示しております。）

「第70回定時株主総会招集ご通知」 5頁

2.会社の株式に関する事項

(訂正前)

- | | |
|--------------|--------------|
| (1) 発行可能株式総数 | 1,000,000株 |
| (2) 発行済株式の総数 | 1,000,000株 |
| (3) 株主数 | <u>112</u> 名 |

(訂正後)

- | | |
|--------------|--------------|
| (1) 発行可能株式総数 | 1,000,000株 |
| (2) 発行済株式の総数 | 1,000,000株 |
| (3) 株主数 | <u>111</u> 名 |

以上